

## ERRATA DO EDITAL DESA 01/2014

PÁGINA	TÓPICO	ONDE SE LÊ	DEVE LER-SE
01	DAS VAGAS	01 VAGA PARA COMPONENTES CURRICULARES DA ÁREA DE OPERAÇÕES UNITÁRIA I, OPERAÇÕES UNITÁRIAS II E QUÍMICA DO MEIO AMBIENTE	01 VAGA PARA COMPONENTES CURRICULARES DA ÁREA DE OPERAÇÕES UNITÁRIAS E PROCESSOS QUÍMICOS

Campina Grande, 04 de dezembro de 2014.

Marcello Maia de Almeida

CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA SANITÁRIA E AMBIENTAL

e-mail: [desa@cct.uepb.edu.br](mailto:desa@cct.uepb.edu.br)